

Presveto Trojstvo

Danas slavimo najvažniju istinu o Bogu: Jedan Bog u tri Božanske Osobe. To je tako nevjerojatna i čovjeku neshvatljiva istina te je upravo to i jedan od pokazatelja da ju čovjek nije mogao sam izmisliti, nego je ona mogla biti objavljena od samoga Boga.

Jedini koji nam je mjerodavan dati pravi istiniti odgovor na pitanje tko je Bog jest Isus Krist, druga božanska osoba, Bog i čovjek. U svojim nastupima Isus govori najprije o Ocu. Govori da ga je Otac poslao, da je on jednak Ocu, štoviše, on i Otac su jedno. A pri kraju svoga života govori o Duhu Svetom koji će poslije njegovog uskrsnuća uvesti njegove apostole u svu istinu i dozivati im u pamet Isusove riječi i njegovo naučavanje.

Međutim, Bog unatoč svemu, nadilazi naš razum. Sv. Augustin je rekao: Bog ne bi bio Bog kad bi ga čovjek svojim razumom mogao obuhvatiti. Zato je teško shvatiti da je Bog jedan, a da su u njemu tri božanske Osobe. Slušajući svetog Bernarda dok je zanosno propovijedao o Presvetom Trojstvu, pobožna je žena uzdahnula: „O kako bih sretna bila da znam tako o Trojstvu govoriti.“ A on će njoj: „A kako bih tek sretan bio ja da Presveto Trojstvo znam ljubiti kao ti.“ Boga ne možemo susresti ako ga ne poznajemo, a upoznati ga možemo ako učimo i razmišljamo, ali samo ljubeći možemo ga spoznati.

O Bogu možemo mnogo toga lijepoga reći i napisati. Možemo reći ono što je za druge Bog značio – ali Boga ja moram susresti u svome srcu. Do Trojstvenog Boga mogu doći samo srcem koje teži za Božjim mirom, za Božjom ljubavlju, sa srcem koje izbjegava grijeh i zlo.

Učenik je upitao učitelja: Kako mogu pronaći Boga? Svaki put je dobio isti odgovor: moraš ga željeti cijelim bićem. Pa ja to želim, ali ga ne pronalazim. Nakon toga učitelj ga povede do jezera, da se osvježe. Kad su bili u vodi, učitelj zagnjuri mladićevu glavu i držao ju je podulje u vodi, a mladić se očajnički borio da dođe do zraka. Kad su izašli iz vode, učitelj ga upita: Zašto si se tako uporno borio da izvučesh glavu? Pa tražio sam zrak da se ne utopim. A učitelj kaže: kada dobiješ milost, da tako uporno tražiš Boga kao što si tražio zrak, pronaći ćeš ga, budi u to uvjeren.

Tako ćemo i mi Boga pronaći, ako ga stalno budemo tražili i stalno ga željeli imati u svojoj sredini. Za pronalaženje Boga jest važan razum i razmišljanje, ali je još važnije srce i ljubav. Do Boga se može doći čistim i iskrenim srcem. U obzir ne mogu doći nikakva ljudska maštanja ili filozofiranja, već srce koje je spremno prihvatiti te stvarnosti i o njima razmišljati. Zato molimo Gospodina da nam dade iskrenu i pravu vjeru, a naše srce obdari svojom ljubavlju, dobrotom i mirom.

fra Filip Pušić

PRESVETO TROJSTVO

1. ČITANJE: Pnz 4, 32-34. 39-40

Gospod je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema.

Mojsije Reče narodu:

“Ispitaj samo prijašnja vremena što su protekla prije tebe, sve otkad je Bog stvorio čovjeka na zemlji: je li ikad, s jednoga kraja nebesa do drugoga, bilo ovako veličanstvena događaja? Je li se što takvo čulo? Je li ikad koji narod čuo glas Boga gdje govori isred ognja kao što si ti čuo i na životu ostao? Ili, pokušala li koji bog da ode i uzme sebi jedan narod isred drugog naroda kušnjama, znakovima, čudesima i ratom, jakom rukom i ispruženom mišicom, uza silne strahote, kao što je sve to, na vaše oči, učinio za vas Gospodin, Bog vaš, u Egiptu?

Danas, dakle, spoznaj i zasadi u srce svoje: Gospodin je Bog gore na nebu i ovdje na zemlji – drugoga nema. Drži njegove zakone i njegove zapovijedi koje ti dajem danas da dobro bude tebi i tvojoj djeci poslije tebe; da dugo poživiš na zemlji koju ti Gospodin, Bog tvoj, daje zauvijek.”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 33)

Blago narodu koji Gospodin odabra sebi za baštinu.

Prava je riječ Gospodnja,

i vjernost su sva djela njegova.

On ljubi pravdu i pravo:

puna je zemlja dobrote Gospodnje.

Gospodnjom su riječju nebesa sazdana

i dahom usta njegovih sva vojska njihova.

On reče - i sve postade,

naredi - i sve se stvori.

Evo, oko je Gospodnje nad onima koji ga se boje,

nad onima koji se uzdaju u milost njegovu:

da im od smrti život spasi,

da ih hrani u danima gladi.

Naša se duša Gospodinu nada,

on je pomoć i zaštita naša.

Neka dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama,

kao što se mi u tebe uzdamo!

2. ČITANJE: Rim 8, 14-17

Primite Duha posinstva u kojemu kličemo: Abba! Oče!

Braćo:

Svi koje vodi Duh Božji sinovi su Božji. Tà ne primiste duh robovanja da se opet bojite, nego primiste Duha posinstva u kojem kličemo: „Abba! Oče!“ Sam Duh susvjedok je s našim duhom da smo djeca Božja; ako pak djeca, onda i baštinici, baštinici Božji, a subaštinici Kristovi, kada doista s njime zajedno trpimo, da se zajedno s njime i proslavimo.

EVANĐELJE: Mt 28, 16-20

Krstite ih u Ime Oca i Sina i Duha Svetoga.

U ono vrijeme:

Jedanaestorica padoše u Galileju na goru kamo im je naredio Isus. Kad ga ugledaše, padoše ničice preda nj. A neki posumnjaše. Isus im pristupi i prozbori:

“Dana mi je sva vlast na nebu i na zemlji! Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga i učeći ih čuvati sve što sam vam zapovjedio!

I evo, ja sam s vama u sve dane - do svršetka svijeta.”

MOLITVA VJERNIKA

Ojačani milošću Duha Svetoga i ispunjeni pouzdanjem u ljubav nebeskoga Oca, molimo s Kristom zajedno govoreći:

Gospodine, sve k sebi privuci!

1. Za jednu, svetu, katoličku i apostolsku Crkvu: da nepotamnjenim sjajem odražava svjetlost kojom tvoj Sin prosvjetljuje svakoga čovjeka, molimo te.
2. Za papu našega Franju, nadbiskupa Josipa, sve biskupe, svećenike i đakone: da riječima i djelima budu svjedoci uskrsloga Krista Isusa, molimo te.
3. Za poglavice plemenâ, upravitelje narodâ i vođe država: da djelatnom odgovornošću služe ljudima zalažući se za pravdu i mir, molimo te.
4. Za ljude cijeloga svijeta: da im prosvjetliš oči i otvoriš srca kako bi jedni u drugima mogli prepoznavati tvoje milosno lice, molimo te.
5. Za nas koji slavimo ovu svetu gozbu: da radost tvoga oslobođenja i spasenja donosimo svakom stvorenju, molimo te.
6. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih po svojoj dobroti uvedeš u blaženo zajedništvo svojih svetih, molimo te.

Svemogući vječni Bože, u tvom je svetom naumu volja da svi ljudi dođu do spoznanja istine. Daj nam milost da, tobom privučeni i Duhom Svetim pokretani, idemo za Kristom, tvojim Sinom, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Janko Gabud i njegova obitelj
(31.5.21.) 19.00: + Josipa i Andrija Blagus

Utorak: 7.00: + Iz obitelji Meter i Celinščak
(1.6.21.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: (2.6.21.)	7.00: + Andrea Črček i Branko Horvatiček 19.00: + Mate Mišić i ostali iz obitelji
Četvrtak: (3.6.21.)	7.30: + Andrija i Ivka Grubeša 9.00: + Iz obitelji Lemić i Jurčević i + Marijan Ljubičić 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Iz obitelji Ribičić 19.00: + Petar Stepić i Damir Mihalj
Petak: (4.6.21.)	7.00: + Iz obitelji Jurčić i Živičnjak 19.00: Kumulativne
Subota: (5.6.21.)	7.00: + Branka Dolić 19.00: + Ljerka i Krešimir Prahin
Nedjelja: (6.6.21.)	7.00: Na nakanu 8.00: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Iz obitelji Gudelj - Jurezić 10.00: Na nakanu 11.00: Za župu i župljane 12.00: + Dujam Smoljanović 18.00: Na nakanu 19.00: + Perica (ž) Copic

Obavijesti:

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je dvanaesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će dr. sc. don Tonči Matulić, profesor na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu. Pobožnosti započinju u 18.00 sati. Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 7.30 pa večernje svete mise održava se euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U srijedu u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Tijelovo

U četvrtak je Tijelovo. Svetkovina je zapovjedna. U našoj su crkvi toga dana mise u 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Nakon večernje svete mise imat ćemo i tijelovsku procesiju s Presvetim od župne crkve ulicama: Sveti Duh, Dražice i Topnička. Pozivamo vas da sudjelujete u ovoj svečanoj procesiji.

Devetnica pred Antunovo

U četvrtak počinje devetnica pred blagdan sv. Antuna Padovanskoga. Pobožnost započinje molitvom svete krunice u 18.00 sati. Slijedi krunica sv. Antuna te sveta misa u 19.00 sati.

Duhovno-duhovite večeri

Duhovno-duhovite večeri za studente i radničku mladež redovito su četvrtkom navečer. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Susret s riječju

U petak iza večernje svete mise je „Susret s riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Proba dječjeg zbora

Pozivamo djecu da se uključe u djelovanje dječjeg zbora. Proba je subotom u 10.00 sati.

Ministranti

Susret ministranata je subotom u 10.30. Pozivamo dječake da se uključe u ministrantsku zajednicu.

Frama

Nedjeljom nakon večernje mise redoviti je susret Franjevačke mladeži.

Novo Pastoralno vijeće na Bijeniku

Nakon izbora ustanovljeno je novo Pastoralno vijeće u Župi sv. Maksimilijana Kolbea na Bijeniku. Članovi novog saziva su: Dragica Knjaz, Katica Vukelić, Pavao Čondić, Josip Burek, Ana Rimac, Nikolina Renić, Martin Lončarić, Branimir Puškarić, Filip Tolić, Veronika Findrik i Marija Gregov. Čestitamo svim novoizabranim članovima.

Proslava svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata

U ponedjeljak 31. svibnja je svetkovina Majke Božje od kamenitih vrata, zaštitnice grada Zagreba i pomoćnice onih koji se njoj utječu. Proslava će započeti svetom misom u 19.00 sati koju će ispred Katedrale predvoditi zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić u zajedništvu s biskupima, svećenicima, redovnicima i redovnicama, te vjernicima grada Zagreba.

Nakon završetka euharistijskog slavlja i molitve pred Gospinim likom, manja skupina vjernika procesijski će odnijeti sliku čudotvorne Majke Božje od Kamenitih u svetište u Kamenitim vratima.

Ovim slavljem zahvalimo Majci Božjoj od Kamenitih vrata za sve milosti koje smo primili po njezinu zagovoru te molimo je da i nadalje bdije nad svojim vjernim pukom.

3. Antunovski hod mladih

Subota, 5. lipnja 2021.

Antunovski hod mladih kreće od Svetišta sv. Antuna Padovanskog u Sesvetskim Selima do Svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Hod traje pet do šest sati.

Program:

Sesvetska Sela: Okupljanje na svetoj misi u **14.00 sati**.

Dubrava: Franjevački samostanu Hercegovačke franjevačke provincije i crkva Bezgrešnog začeća BDM.

Trg bana Josipa Jelačića: Evangelizacija.

Svetište sv. Antuna Padovanskog, Sveti Duh: Dolazak u večernjim satima. Euharistijsko klanjanje i čašćenje relikvijara sv. Antuna.

Za odlazak u Sesvetska Sela gdje će započeti Antunovski hod bit će organiziran autobusni prijevoz. Polazak će biti u 12.30 ispred naše crkve na Svetom Duhu. Molimo da ovaj prijevoz koriste samo oni hodočasnici koji su iz zapadnog dijela grada.

Za prijevoz ćete moći ostaviti svoj dobrovoljni prilog na ulasku u autobus.

Prijave nisu potrebne!

KRŠTENJA:

22. svibnja 2021.

Emily Katarina HREN
kći Ivica Hrena i Katarine Ivančić

Vito KRZMAR
sin Petra i Ana-Marie r. Ivić

Karla MITROVIĆ
kći Siniše i Antonije r. Noršić

Mihael Željko ROB
sin Maria i Željke r. Flegar

Rita VEČKOVIĆ
kći Vjekoslava i Lucije r. Milić

23. svibnja 2021.

Mila FILIPOVIĆ
kći Antonia i Lucije r. Šimić

VJENČANJA:

15. svibnja 2021.

Marko PAVLIĆ i Tea STIPČIĆ

21. svibnja 2021.

Goran BELOGLAVEC i Matea BOBETKO

22. svibnja 2021.

Igor ZRAKIĆ i Lea KNEZOVIĆ
Robert BOŽIĆ i Ana ŠUNIĆ

GRADNJA NOVIH ORGULJA

Sljedeće godine proslavit ćemo 100. godišnjicu (1922.-2022.) dolaska franjevac konventualaca na Sveti Duh. Već od jeseni organizirat ćemo brojna događanja da prezentiramo kako su Duh Sveti i sv. Antun ponekad i na čudesan način vodili svetoduške fratre i vjernike koje su okupljali u raznim poduhvatima. Kao završetak uređenja crkve sv. Antuna pokrenuli smo proces gradnje novih orgulja. Orgulje su instrument od nekoliko tisuća dijelova i gotovo tri tisuće svirala. Gradnja je zbog toga skupa i dugotrajna. Svojom donacijom pomožete dovršetak ovog stoljetnog projekta gradnje i uređenja svetišta sv. Antuna Padovanskog na Svetom Duhu. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili posao u ovaj instrument koji će svirati Bogu na čast i zagovor sv. Antuna.

Pozivamo vas na molitvu da naša crkva prigodom ovog stoljetnog jubileja i završetka gradnje i uređenja bude proglašena antunovskom bazilikom.

Sve informacije o gradnji možete pronaći na prigodnim letcima koji se nalaze u crkvi, na internetu i društvenim mrežama.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

